AP1 Výpočetní systémy I

Výpočetní systémy I (číselné soustavy, vztahy mezi číselnými soustavami,  zobrazení čísel v počítači, principy provádění aritmetických operací.  Booleova, Shefferova a Piercova algebra, kombinační a sekvenční logické  obvody.)


AP2 Výpočetní systémy II

Výpočetní systémy II (Procesory, jejich parametry a architektury. Architektura Intel.Vnitřní a vnější paměti a principy jejich funkce.  Vstupní a výstupní zařízení počítače a jejich připojování)


AP3 Programování

Programování (strukturované programování v imperativním jazyce, datové a řídicí struktury programovacích jazyků, datové typy, procedury a funkce, bloková a modulární struktura programu) 


AP4 Objektově orientované programování

Objektově orientované programování (základní pojmy OOP, zapouzdření,   dědičnost, polymorfizmus, objektové programování v imperativním jazyce,   spolupráce objektů. Událostmi řízené programování. Výjimky) 


AP5 Operační systémy

Operační systémy (achitektury operačních systémů, rozhraní operačních   systémů. Procesy, synchronizace procesů, uváznutí a metody ochrany proti   uváznutí. Práce s pamětí, logický a fyzický adresový prostor, správa paměti a způsoby jejího provádění. 


AP6 Plánování v operačních systémech

Plánování v operačních systémech (správa a plánování činnosti procesorů.   Systémy souborů. Správa a plánování činnosti V/V zařízení) 


AP7 Počítačové sítě

Počítačové sítě (topologie, přístupové metody a architektury počítačových sítí (Ethernet, Fast Ethernet, Token-ring, ATM, . . .). Bezdrátové komunikační  technologie. Model OSI. Protokol TCP/IP. Propojování počítačových sítí a  směrování informací)


AP8 Databáze I

Databáze I (relační model, relační schéma, klíče relačních schémat, integritní omezení, relační algebra, spojování relací)


AP9 Databáze II

Databáze II (funkční závislosti; klíče relačních schémat; Armstrongovy axiómy; dekompozice relačních schémat; normální formy obecně, 1NF, 2NF, 3NF, Boyce-Coddova NF, vztahy mezi NF; převody relačních schémat do NF)


AP10 SQL

SQL (syntaxe a sémantika příkazů; vestavěné funkce, triggery, uložené  procedury, příkazy pro definici dat; transakční zpracování; atomické operace;  optimalizace dotazů)


AP11 Základy datového modelování

Základy datového modelování (návrh datových struktur; ER diagramy; entity, atributy, vztahy; grafické vyjádření)


AP12 Organizace souborů

Organizace souborů (Schémata organizace souborů. Statické organizace  souborů, sekvenční soubory, indexové a přímé organizace souborů, statické  hašování. Implementace souborů. Dynamické organizace souborů, dynamické  hašování, B-stromy a jejich varianty. Základy teorie informace, komprese dat)


AP13 Analýza a návrh systémů

Analýza a návrh systémů (Problémy spojené s řešením rozsáhlých systémů. Empirické zákony softwarového inzenýrství. Modelovací nástroje funkční a       datové dekompozice. Konzistence modelu. Metody strukturované analýzy. Yourdonova metoda. Strukturovaný návrh, nástroje, metody, metriky a heuristiky   návrhu)


AP14 Objektově-orientovaná analýza a návrh

Objektově-orientovaná analýza a návrh (nástroje UML, modely různých aspektů systémů v UML, vysvětlení a aplikace empirických zákonů) 

